## 富山県薬剤師会マスコットキャラクター名前公募のお願い

日頃より、本会の活動にご協力いただきありがとうございます。

本年5月には富山県薬剤師会のマスコットキャラクターデザイン選考のための投票を多くの会員に行っていただきありがとうございました。お寄せいただいた意見を基にしてマスコットキャラクターに決定し、着ぐるみの作成を行いました。9月に予定していた「お薬・健康フェスタ」を、新型コロナウイルス感染拡大防止のために中止とさせていただいたため、皆様へのお披露目が出来ておりませんが、今後の県薬剤師会の主催する活動の際に利用させていただきたいと存じます。

しかしながら、まだこのキャラクターには名前がついておりません。そこで皆様に名付け親となって頂きたく、名前の公募を行うことと致しました。県のシンボルの一つの「ホタルイカ」と「薬剤師」がテーマとしたデザインとなっております。キャラクターの名前および名前の由来や理由を添えて応募いただき、集まった名前の中から皆様にご投票いただいて決定させていただきたいと存じます。決定した名前については 2021 年 2 月に行う予定の「薬学大会」にて発表予定としております。なお採用させていただいた方には心ばかりではありますが、お礼の景品をご用意しております。応募期限は 2020 年 12 月 15 日とさせていただきますので、多くの方からのご応募お待ちしております。









応募手順は下記のいずれかの方法でお願い致します(なお投票については再度ご連絡申し上げます)。

- 1. 本会ホームページ (https://www.tomiyaku.or.jp/) の「マスコットキャラクター名前公募のお願い」より、回答欄の必要事項を記入もしくは選択して回答。
- 2. ホームページより回答頂けない場合は下記項目を記載し、富山県薬剤師会事務局まで FAX (076-442-3308)

<ul><li>キャラクター名前:</li></ul>		
<ul><li>● 名前の由来・理由</li></ul>		
▼ 和削炒田禾・垤田		
<ul><li>応募者氏名:</li></ul>		
● 応募者連絡先住所:		
● 応募者連絡先電話番号:		
● □ 富山県薬剤師会会員	□ 非会員 (該当欄にチェック)	